



一本奇书

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

在我生命的尽头 同事送来了一本书

【明慧网】我今年七十岁。一九九七年五月开始修炼法轮功。

一九九七年以前，我患有：风湿节结、胆汁反流、胃炎、神经官能症等严重的疾病。市医院、中医院的医生护士基本上都认识我，成天打针吃药也无济于事，病痛折磨的我整夜失眠，脸色蜡黄，两只黑眼圈象熊猫似的。真是活够了。

就在我走到生命的尽头想轻生时，同事送来了宝书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），并讲了她修炼大法后胃幽门癌等许多病都好了！因为受中共无神论的灌输，当时我根本就不相信有那么神奇的事，只相信现实的科学。但同事确实被医院下了胃幽门癌晚期诊断书，无法医治，而她也确实好了。我就接过了《转法轮》。

因为我经常失眠，每天中午必须得睡一会，不然下午上班会特别难受。但每天午睡我都是翻来覆去的，折腾到点了才迷迷糊糊的去上班。一天午睡前，我好奇地翻开《转法轮》，刚看了几页就不自觉地睡着了。一觉醒来已是晚上六点多，足足地睡了五个多小时，睡得

特别香。这天下午我就没去上班，因为单位领导、同事都知道我有病，迟到早退是经常的事，也没人管我。第二天中午，我又拿起《转法轮》接着看，没看几页又睡着了，直到下午四点才醒。吃安眠药都睡不着的我，竟然大白天的睡了这么长时间，而且晚上也能睡着觉了。我感到大法太神奇了。那时我只是看书，并没真正进入修炼。

一天早晨，在似睡非睡时，我突然看见一个全身金黄透明、又高又大的佛像，我一下惊醒了，睁开眼睛看看，闭上眼睛看看，那佛像离我一米多远，在我头上方一米多高，看的特别清楚；这个佛像持续显现有一个多月。直到后来我在《法轮功》书中，看到师父坐在大石头上打坐的法像，和我那些天早晨看到的佛像一模一样！原来师父早就管我了。我很震惊，这彻底颠覆了我的无神论的观念。

从此我走入大法修炼。我按照大法的真、善、忍的标准做个好人，全身疾病都不翼而飞，走路轻飘飘的，好舒服！

这么神奇的功法，我一定要让

所有的亲人们知道。我把师尊的讲法录音每天放给我八十多岁的母亲听。一天母亲说：“我听着听着就全身发热，我这里外衣服都脱了，穿一件线衣还热，晚上睡觉被窝里冒热气。”我说：“哎呀，是师父管你了，你和我们一起学习吧。”母亲没上过学，连自己名字都不会写。集体学法时，小段的让她自己念，不会的字就告诉她。白天我上班，她自己就在家学法，有不认识的字她就求师父，师父给她智慧，不到一个月时间，母亲能通读《转法轮》了。

这样，母亲的脑血栓、心脏病、胃病、头痛、白内障等疾病全都不翼而飞了。特别是她患的白内障，当时已经盖住黑眼仁儿的一半了。修炼大法后，她两眼开始流出象脓一样的东西，后来流的就像眼泪了，大约一年时间，她的白内障全部消失了，两只眼睛特别亮。邻居都赞叹法轮大法的神奇。

我希望能有更多人来了解法轮功真相，能体会到大法的美好。

文/吉林大法弟子 李丽◇

胜利油田范志勇、孙玉霞夫妇再遭构陷

【明慧网】东营市胜利油田河口区法轮功学员范志勇、孙玉霞夫妇，二零二二年五月五日被非法抄家、绑架，勒索共三万元“取保候审”，九月二十三日被国保大队构陷到检察院。九月二十八日，东营区检察院打电话说很快审理。

范志勇、孙玉霞二零一三年七月曾因制作发放真相光盘，被山东滨州沾化法院非法判刑六年，孙玉霞被非法判缓刑五年。范志勇于二零一八年五月出狱后，被单位开除，失去了一切生活经济来源，为了生活和孙玉霞走到一起，开办“小饭桌”维持生计。

二零二二年五月五日上午，刚过完五一长假，胜利油田河滨分局的国保大队长王晓龙就迫不及待地带着下属河城派出所警察，到河口区河阳小区范志勇家里抄家，抢劫走范志勇和孙玉霞（夫妻）办“小饭桌”的设备台式电脑主机一台、笔记本两个、移动硬盘两个、打印机一台、智能手机两只、老年手机一只；随后非法给范志勇戴上手铐，把他们绑架到护矿队做了生物采集，并关到审讯室分开审讯，把他们都铐在铁椅子上，逼迫他们承认在“小饭桌”辅导孩子作业的时候，给孩子看法轮功的书籍，传播法轮功的内容。

其实他们教的只是一二年级很小的孩子，懵懵懂懂，什么也不知道，他们只是在教孩子做一个好人，不要撒谎、不要偷盗、不要打人、骂人、说脏话，做真诚、善良、忍让的好孩子。每一个孩子无论在品德上还是学习上，都有很大的进步，甚至被学校老师不让别的孩子跟他玩的一个学生，都得到了学校颁发的学习进步奖。孩子品德和学习的提高进步得到了学校老师、家长的认可，才放心的把孩子交到“小饭桌”，家长都说交到这里放心。

在审讯过程中，刑警不断地恐吓，逼迫他们认罪，威胁说不认罪



照样判刑并加重刑罚，认罪就减轻刑罚，并非法诱供，逼迫他们按他们的意思去陈诉供词。非法审讯一直持续到晚上。晚上非法把他们夫妇关押在候审室，并用手铐把一只手铐在连椅子上，关押了一整夜，第二天上午继续非法审讯。

第二天上午，王晓龙给范志勇的儿子范子越打电话，让他给范志勇交两万元钱，给孙玉霞交一万元钱，给两个人办“取保候审”。

出来后，范志勇以送外卖为生，孙玉霞以打工为生。后国保大队又不断收集所谓的“罪证”，并不断打电话叫范志勇去签字和按手印，逼迫他们认罪。

九月二十三日，国保大队把构陷他们的所谓“材料”递交到河口区检察院，河口区检察院转到了东营区检察院。九月二十八日，东营区检察院给范志勇和孙玉霞打电话，说案卷已移交到那里，并很快审理，让他们去检察院拿告知书并第一次“提审”。

河滨分局国保大队大队长王晓龙自上任以来，对打压法轮功“尽心尽力”。在“敲门行动”和“清零行动”中，对在册的法轮功学员一个不落的要求签字，甚至还追到陕西去找一个老年女学员签保证书，给当地的法轮功学员及家庭带来极大的伤害。

山东省滨海公安局河滨分局
地址：东营市河口区河滨路 22 号
电话：0546-8506515

河滨分局党委书记、局长葛冰
河滨分局国保大队：0546-8506526

大队长 王晓龙 18205461827

书记 葛旭 18205461935
曹兴国 18205461923
河滨分局河城派出所 0546-8506570
河口区检察院 0546-3012243
东营市东营区检察院
检察官 赵鹏 0546-3012158
检察官 助理 0546-3012160◇

东营市新闻简讯

东营市孤岛镇法轮功学员王英被绑架

二零二二年九月二十七日，山东省东营市孤岛镇法轮功学员王英被山东德州市禹城国保大队警察绑架。据目击者称，九月二十七日上午九点半左右，有人看到有四、五个黑衣人把王英绑架进了一辆挂牌鲁A的一辆黑色轿车里，整个过程不象警察执法，倒是象黑社会匪徒绑架。

目前得知，王英已经被非法关押在德州市看守所。详情待查。

禹城市公安局国保大队：

办公室：0534-7365513

范学峰：19862066386

地址：禹城市行政街 171 号，
邮政编码 251200

东营市东营区法院欲对贺柏青非法开庭

东营区法院欲对胜利油田 70 岁的退休女职工贺柏青非法开庭，时间定于二零二二年十月十日。

贺柏青于二零二一年四月二十三日被绑架，当天山东省滨海公安局各分局对二十多位法轮功学员进行了抄家和大抓捕，其丈夫耿守田被非法取保候审。在被极度紧张的审讯后，他被迫害的做了心脏手术，后又因脑梗住院。◇

